ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX @
I'ENIKOY AYKEIOY
MAGHMATIKA HPOEANATOAI%
4 IOYNIOY 2024
AITANTHXEIX i \
OEMA A
Al.  BOewpia oyolkov BiPriov oelida 76.%
A2. Oewpia oxolkov BiPriov oelida @

A3. Oewpia oyorkov Piiiov cerida 216.

Ad. @) P DA 6)A
%g

OEMA B

;@%
1 >-1
:x_;:xx ,  x>1 (xeDgﬂDh)




B2. ‘Eoto x,, x, €(l, +©) pe @
@l) o

F)=fa) o Bt e -1 =
x—-1 x,-1 x

S XXy — X1 +x;—1=x1X+%x1 —%x,—1 1= 2Xy © X1 = Xy
Apan f sivor 1-1 ko dpa givar avncsrpé\ymﬁi?

Evpeon tov tOmov ¢ avtictpoong:
yf(x)@yi—j@yxyx+%>\;>;—xy+l©(yl)xy+l<3
ox=e =20 ;

y-1 Y-

[Ipéner y #1 ko
r*1
y-1

@awlc()pv(pn Aocdunto:

Q H r(x) eivor ovveyfic oto [1, +oo0) omoTe Sev €XEL KATAKOPLPN

QOUUTITWTN.



B4.

IT\dryio Acdumtmtn @
x p— 1
lim r(x) X x

= lim—:lim(l—iz)zl
X

x40y x40y X—>+o0

lim (r(x)—x) = lim (x 1 x) = lim (—l) %7

X—>+00 X—>+00 X X—>+00 X
Apa n evbeia 0: y=x glvon TAyo oG & q ™G 1(X) KaOADS 6TO +0.
[pémeu: v

xeDf_,,: x>1

b >
X —%l OV 1GYVEL

>l.x
1 4
o 231 +4(x—) e x2=1+4x——
x x
4Z—x+4=0<:) X’(x—4)— (x—4)

H f eivar cvuveyng oto x, =2

omoTE lirgg f(x)= lirgl+ f(x)=f(2)

o lim f(x)=lim(2x+4+e*)= A 4 +¢* =¢*
x—2" x—2"

e lim f(x)=lim(—x"+4x-3+A)=4-3+1=1+1
A x—>2"

o f(Q)=1+4
Apa eﬂ:/’{/‘i‘l



Oewpovpe T cuvapton g(l)=e* —1 -1, 6mov A €
g'()=e -1 x
gN)20e*' 21120 @

e | - PO
e | S

‘Exer mpopavn piCa 4 =10 E 2@

min =10
VA #0 ¢gtvar g(1)>0. @
Apa £xel povadikn pi x;é

Aol 1 el

oto [0,

210 %

I3. &
%f cvvexng 6to [0,3]< [0, + )

@ f map/un oto [0,2) kar (2, 3]

210 X, =2 €YOvuE:

Z — _ A_1_ (A=0) _ _ —
lim M _lim 2x+4+e* —1-A4 = im 2x+4 _lim 2(x—2) _
x—2" X — 2 x—2" X — 2 x=2- X— 2 x—2" X — 2

Kot

2 2
lim LS D A md o 26T,
x—2" x—=2 x—2" x—2 =2t x=2



10 OMT o710 [0,3].

Apa dev vrapyst 0 Topaywyog apOpuds f(2) kat 2{ ?%xpué@ewt

(ii) Avalnrovpe av vrapyet € € (0,3): (&) =

INa & €(0,2) mpéner -2 :% dromo

I'o £€(0,3) npén81—2§+4=—§ —o2=—cf=—.

; % o 1
(=5
Wt = F2)=1

(1)

s0(0() =22 = (s0(0(1) = %y’(r) & (160> (@) @'(1) = %y’(r) -



OEMA A
fx) =
AL
flx)=-*

t:t()

= (1+e0

O
fE=1¥

&
ity

(0Nt~ y'(l‘o):>(l+i)a)’(to):@ -1

=o', =% rad / sec.

)
X

Inxtax 0, ,aek,%%ﬂo)):(_w, 1+-]

(l+a)x—(1nx+ax) ;

1+ax—lnx—ax_ l1-lnx

1
e

=4

1

1
2

x° - x° X
f'x)20<=1-Inx=>0 @ <:>x<§e\
0 e

&) 1

=
/@) X@ N

max
Hpo% €xel oMko péyoto ot Béon e, 0 f(e).
[ 10

oAo Tiu®V TG eivar 1o (—oo, 1+ é], apo:
l1+ae e+1

e
1
f ovveyng oto 531

p Sl4+age=e+leoae=e=a=1

1

In—+— 1
#:Zln§+1=—2ln2+l<0

(51611 —21n2+1<0<:>21n2>1<:>1n2>%<:>1n2>ln\/z<:>2>\/g oV

1oYVEL)

J)=

In1+1

1

1>0



1 @
{3 &y
. . 1 , )
And ©. Bolzano vrépyet x, € (5, IJ c (0, e] OTE Y =0, 10 0moi0
eftvar povadiké oto (0, e], apod feivar yvnot o. ‘e oo 610 (0, €].

YV.Q0w.

A . * 1
fllet) = (lim £(0. /(@)= —+1
[Ipoxvnter 0t 0 ¢ f([e,+)) Gpa AEN@EI piCa g f(x) =0 o10

e, +0) x
. 1
) — 1
o lim Y D 4@
X—>+00 X DL'H i’ 1

A3. 1) f(o=/f4
[Ipogaveic pileg x.= 4 ot omoies eivor povadikés aeov
YVNGimg avEovca o Kol y eBivovca 610 [e, +o0).
i) 2" <x’ <::>2 @x&%x@
Inx In2 l
> "1z e f0) 2 f()
[N'a @ n
J(x)2f(2) = x2
[ xe oo) n f(x)\givar yvnoiong pbivovoa omdte
éﬁiﬂm=f
0 x 6[2, ]
e
(@W
0 0 1-x
= [ lg@ldx = [°, | |f(en) = ax

1
Oétovpe u=¢" > x=Inu=dx=—du

2> u
1
INo x:—1n2:>u1:5

o x=0=u, =1

gtva yvnoimg avEovoa ondte

Wefzfl)ex<isose<x<A4

B~

1

1-Inu L
u

Apo E = [|f(w)




‘Eyxovpe I=Inu >0Vue {%,1}, omote £ :I:|f(u)| £
u

1-lnu

= [V due [ a2 Q

1 fyv.ové.
Av xe{z,xo} = f(x)<f(x,)=0
Av xe[xo,l]fgvéf(x)zf(xo):O %; %
Apa EI'[:()—f(u)l_lznudu+r Y du
p U o
1-1 ,

. / nu
Opag /() =—3




